Relins@on

GWARANCJA

1. Gwarant - MB Polska Sp. z o0.0. z siedzibg w Gdansku, 80-309 Gdansk,
Al. Grunwaldzka 472, udziela 60 miesiecznej gwarancji na wolne od wad funkcjono-
wanie uchwytu $ciennego do TV (produktu), liczac od dnia nabycia produktu przez
nabywce. Paragon lub faktura zakupu, wystawione przez sprzedawce produktu,

2. Gwarant w okresie gwarancji dokona wymiany wadliwego produktu na produkt E U O 1 I X

potwierdzaja jego date nabycia.

wolny od wad w terminie nie dtuzszym niz 14 dni roboczych od zgtoszenia przez

nabywce wadliwosci produktu.
3. W celu skorzystania z gwarancji nabywca zobowigzany zgtoszenia wadliwosci oraz do
dostarczenia na swéj koszt wadliwego produktu do punktu sprzedawcy, w ktérym
nabyt produkt. Produkt wolny od wad zostanie dostarczony, na koszt gwaranta do
punktu sprzedawcy gdzie zostato ztozone zgtoszenie.
Gwarancja obejmuje obszar Rzeczypospolitej Polskiej.
Gwarancja nie obejmuje wad produktu spowodowanych przez nabywce oraz wynika-
jacych  z  niewtasciwego montazu lub  uzytkowania (niezgodnego
z instrukcja montazu i obstugi). Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody
powstate w wyniku wadliwego montazu (niezgodnego z instrukcjg montazu i obstugi).

v s

UWAGA:

Monitory plazmowe, LED OLED, LCD, telewizory, projektory lub inny sprzet HiFi stanowi
znaczng wartos$¢. Montaz uchwytu wraz z TV na $cianie wymaga zastosowania specjal-
nych srub. Moze wystapi¢ potrzeba zastgpienia zataczonych do produktu $rub specjalnymi
Srubami, dostosowanymi do rodzaju $cian i materiatéw uzytych do ich budowy. W razie
watpliwosci nalezy zasiegna¢ opinii specjalisty.

UWAZNIE PRZECZYTAJ INSTRUKCJE PRZED PRZYSTAPIENIEM DO MONTAZU
UCHWYTU | ROZPOCZECIEM JEGO UZYTKOWANIA.

1. Konstrukcja i materiaty, z ktérych wykonana jest sciana musi umozliwia¢ utrzymanie
ciezaru uchwytu wraz z telewizorem. Jesli warunek ten nie jest spetniony, Sciana musi
zosta¢ wzmocniona.

2. Producent i Sprzedawca nie ponoszg odpowiedzialnosci za niewtasciwy dobér moco-
wan lub niewtasciwy montaz na $cianie oraz za szkody powstate w wyniku niewtasci- . . L. . .. . ,
wego montazu uchwytu do éciany. Uniwersalny ptaski uchwyt scienny do telewizoréw i monitoréw

3. W miejscach wykonania otwordw nie moga przebiegac przewody instalacji elektrycz- LCD,LED, TFT, OLED i plazmowych o przekatne;j 14-45".
nych, wodnych, gazowych, itp.

4. Uchwyt po jego zamontowaniu do $ciany nie moze sie przesuwac, odchyla¢ ani
przemieszcza¢. W razie stwierdzenia poluzowania mocowania uchwytu nalezy
niezwtocznie zdemontowac telewizor z uchwytu, sprawdzi¢ poprawnos¢ montazu
i w razie koniecznosci przeprowadzi¢ montaz od nowa.

5. Uchwyt nie jest zabawka, opakowanie zawiera drobne elementy. Trzymaj uchwyt
i jego elementy z daleka od dzieci.

ZESKANUJ KOD | SPRAWDZ CECHY PRODUKTU
ORAZ SPOSOB MONTAZU NA FILMIE INSTRUKTAZOWYM.




Mdx15)-4 (F) (018x08x5)-4
M5x15)-4 ®© © (013xo6x1.5)-4

(
(
(M6x15)-4 @ / waxss)2
(M10x50)-4
(

(A
(B)
(C]
®
@

;
/
/

M6x50)-4

/

EEEE]

" 1

MONTAZ NA SCIANIE MUROWANEJ

N\ 1/ zAwIES

2/ DOKREC




